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    Kezd?dik a tánc!

Az Országgy?lés honvédelmi és rendészeti bizottságának összehívását kezdeményezi a Demokratikus Koalíció,
hogy megvizsgálhassák: az iráni tábornok megölése után el?vigyázatosságból haza kell-e hozni a magyar
katonákat Irakból – közölte a párt vasárnap az MTI-vel.
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Vadai Ágnes, a párt országgy?lési képvisel?je, a bizottság tagja közleményében emlékeztetett: pénteken az
amerikai légier? célzott csapással megölte az iráni Kászim Szulejmáni tábornokot, ezt követ?en pedig a NATO és
az Egyesült Államok vezette nemzetközi szövetség biztonsági okokból felfüggesztette iraki kiképz?m?veleteit. A
misszióhoz Magyarország 200 katonával járult hozzá, ?k jelenleg is Erbílben tartózkodnak – tette hozzá a politikus.

Azt írta, álláspontjuk szerint a honvédelmi tárca 2018 óta mind a hadsereg létszámát, mind a felszerelését illet?en
titkolózik, és kérésre sem hajlandó érdemi információt adni a Magyar Honvédséggel kapcsolatban. Hozzátette: a
most kialakult veszélyhelyzetben ezért azt kezdeményezik, hogy a honvédelmi és rendészeti bizottság vizsgálja
meg, el?vigyázatosságból haza kell-e hozni a magyar katonákat Irakból.

A DK szerint a kormány felel?ssége, hogy egyetlen magyar honvéd életét se kockáztassák, ezért elvárják Benk?
Tibor honvédelmi minisztert?l, hogy adjon részletes tájékoztatást az ülésen – közölte Vadai Ágnes.

Kászim Szulejmáni, az iráni Forradalmi Gárda al-Kudsz nev? különleges egységének parancsnoka és Abu Mahdi
al-Muhandisz iraki milíciavezér péntekre virradóra vesztette életét amerikai légicsapásokban Bagdad közelében.
Mike Pompeo amerikai külügyminiszter a CNN hírtelevíziónak nyilatkozva kijelentette, hogy a csapásméréssel egy
„küszöbön álló támadásnak” vették elejét.

MTI - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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